



Finanțat de  
Uniunea Europeană



## CONDIȚII PARTICIPARE CURS

Pentru participarea la cursul Antreprenor în economia socială se impune o condiție suplimentară:

- persoana să nu fi urmat cursul Antreprenor în economia socială și să aibă studii medii (cerință obligatorie ANC pentru participarea la acest curs),
- persoanele care au mai participat la acest curs (în forma autorizată de Solicitant) vor fi selectate doar pentru acordarea serviciilor de informare.

Principiul egalității de șanse va fi respectat în etapa de selecție a participanților la activitățile proiectului prin faptul ca nu vor fi realizate discriminări indiferent de rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, sex, orientare sexuală, vârstă, handicap, boală cronică necontagioasă, infectare HIV, apartenența la o categorie defavorizată sau orice alt criteriu asemănător.

Având în vedere faptul că în grupul țintă pot fi înscrise multe categorii de persoane, selecția persoanelor care să participe la acțiunile de sprijin se va realiza în funcție de gradul de interes pentru activitățile proiectului și pentru a demara afaceri sociale în mediul urban (motiv pentru care se va solicita o scurtă descriere a ideii de afacere socială), iar după înscriere persoanele vor completa un chestionar de analiză a potențialului antreprenorial, apoi încă un chestionar de analiză după finalizarea formării profesionale, analiza răspunsurilor urmând a fi realizată printr-un software achiziționat de la un furnizor specializat, care va genera profilul fiecărui antreprenor în cele 2 etape (înainte și după curs).

Una dintre componentele software-ului va consta în identificarea Inovatorilor Sociali (persoane cu inițiative și spirit antreprenorial, care pot produce schimbare în mediul urban) și a gradului în care fiecare persoană deține aptitudinile necesare deschiderii, administrării și dezvoltării unei întreprinderi sociale.

De asemenea, se va urmări evaluarea aptitudinilor de cooperare astfel încât măsurile de sprijin să fie orientate spre a dezvolta aceste aptitudini necesare unui antreprenor social. În urma absolvirii, cursanții vor învăța cum să elaboreze un plan de afaceri. Acesta va fi evaluat și punctat corespunzător de către o comisie formată din 3 membrii (un reprezentant al sectorului economiei sociale, un reprezentant al mediului de afaceri local din Regiunea Vest și un reprezentant al instituțiilor financiare bancare sau non-bancare din Regiunea Vest) iar ulterior se va afișa lista planurilor de afaceri câștigătoare, cât și lista celor 5 planuri de afaceri, de rezervă.